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@ (x—4)(x—6)=2"—10z+240|22 (=10
® 22—1)Bz+2)=62>+z—20/22 (O =1
14. [ME]

[6H4] A+B= A+ ColM
A+B=(+b)a—b), A+C=d>—V*
(a+b)la—b)=d -V

15, [HE] 1522 +8z—1

siAd] (dz+1){2z2+@+3)+(x—1)}—(+1)(x+3)
=Uz+1)dz+2)—(z+1)(x+3)

=1622 +122+2— (2® +4z+3)=152"+8z—1

16. [HE] @
[siad] Mals ZAlztsdol Jt2e| Zole at+b, M=Ze| Zols

a—bol22 Hol= (a+b)a—b) =a® — b’
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=3 O giHi O 1-"
\5_/  Tro2cC

. [HME 2827 —18
oH M] Fotzi= AFHA e ZHol=
(z—3)dz+1)+2(z—3)2zx+3)+24z+1)(2z+3)
=24a® —112—3)+2(22° —32—9) +2(82° + 14z +3)
=282 —18

22-1)22+1)2 +1)(28+1)= é(24—1)(24+1)(28+1)

wr—w_k

1
g(216_1)

| 2l a=16, b=10|22 a—b=15

w|—= w|m

(2f-1)(2+1)=

25. [HE] 5

[5i4] (2\/5+1( —2)=10—4v5+v/5-2=8—35

w2t a=8, b=—30|22 q+b=8+(—3)=5

1
[aA] (3a—1)(5b—1)=15ab—3a—5b+1

19. [HE] O

[s14d] (—2a+3b—1)(2a+3b—1)— (b—3)*
=—4a>+(3b—1)*—(b—3)°

=—4a> + (90> —6b+1)— (1> —6b+9) =—4a*> + 86> — 8

26. [HME] 124/3+6

o] ﬁ(uﬁf—%m—gxmw

=v3(14+2v3+3)-2v3(5-9)
=/3@+2v3)—2v3x(—4)=4v/3+6+8v/3=12/3+6

e —— e ——————

N
o

03‘_

4

(k+1)(k—1)(k—2)(k—4)
(k D(k—2)x (k+1)(k—4) | o7, 1
(k2 — 3k+2)(k — 3k—4) '

.
]

—
OI

8

0

] a=—

3
[314] (2+3v3)a+4v3)=(2a+36)+ (8+3a) V3

=@+2)x—4)( 2=k(k—3)=F —3k)
ol 7} R2l57t =™ 84+3a=0
=22—22—-8 :
- 3a=—8 . a=——
2 A A:l‘ B=—2, C=—80|22 ﬂ 78:4 a a 3
B -2
b= — —
QuE X 2-1-2CHEHAl0] Mo 28 f‘j M[]Oz]ffq :L b=4
o=zl T 7= &

21. [HE] ©®

[a4d] 8991 =(90—1)(90+1)=90* —

2 89 <912 Aiksh=d 71& Halsh S4 4
(a—‘—b)(a*b):aQ*b2

(44+av3)+(b—3v3)=@+b)+(@—3)V3

ol #7+ #eE|0lHH a—3=0 Soa=3

_I':_/\ol_l

(44+3v3)(b—3v3)= (4b—27)+ (30— 12) /3

0| =7t Felz0lz4H™ 3b—12=0 Sb=4

22. [HEH 100

[314d] 2020 % 2000
=(2010+10)(2010— 10) = 2010* — 10°
s A=10*=100

29. [ME] -2

o 1+3v2 _ (1+3v2)3-2+2)
T342v2 (3+2v2)3-2v2)

_ S9HTV2

REETWE 9+7/2

2t a=—9, b=T70|22 a+b=—9+7=-2

rlo
e —

23. [HEH 810
[s4d] 96% = (100—4)> = 100’ —2x 100 X4+ 160|22 A4 =800
503 % 507 = (5004 3)(500+7) (

=5002+(34+7)x500+21 0|22 B=10 30, [HE] —46
s A+ B=800+10=2810 | (o V3-v2  VB+V2
BB+V2 B— 2
e L (VB V2P (VB VRS (5-2v6)-(5+2V6)
24. 18115 (VB V2)VB— V) (V3P —(V2)

[siad] (2— 1) +1)(2'+1)2%+1)

| =06-2vV6)-(+2v6)=—1V6

—(2+1)(2 D@2 +1)2+1)(28+1)

w

17/ 15 %nsg

.
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31. [HE] -3

o V5
[a1a] 2v5 8= VBt —
=6v5-10+ VEVa—1)

(V5+1)(v5-1)
5—v6 35 23
r o ata

4 4

=6v/5—10+

35 23
[CF2 A =— =
2 @ 1 b 1 R

35 23

700 T 705)

' )
= (14 v2)+ (= V2+VB)+ (= V3 + V1)
+oot (= V144 V15)+ (= V15 + V16 )=—1+4=3

=
o) Lo Do T oyl = 2ny
Ty Ty Ty
62—2x4 36—8 .
4 4

—
—

z—y) =2" — 2zy+yPollM

—2zy, 2xy=4 Ly =2

2
(a—%) +4=52+4=25+4=29

on
=
nx
—_
IS
+
[ =
_—
S
Il

“olaz atb=—"+ "=

38. [HE] 179
. o 1 1)’ 5
(18] 2+ —=e+—| —2=4—-2=14
€T T
2
5x2+%+(3x—3) +1
€T T
, 1
=5lz"+— |t 977 — 18+
T

=sfet + Sofrofet+

=14X14—-17=196—17=179

9)+1
T

1
2)—18+1=14m2
X

1
+= |17
)

—Tr+1=001M AHS 2 LIF+H
z—7+l:0 r+—=7
T
1

40. [HEH] 26
[814d] 22— 62— 1=00lA 2BHS z2 L}FD
1

1
2—6——=0 z——=6
xT T

=T +2}-2fe-3)

2X6=38—12=26

. z2—2x+2+%=
r oz

=(6*+2)—

42, [HE] -60
[1M] (z+3)(@—5)z—3)(x+5)=(2+3)(z—3)(z+5)(z—5)
=@?-9)@*—25)=(15—-9)(15—25)=6x(—10)=—60
43. [HE] 6
[3Had] o= /2 —10A
+1=+2, z+1)?=
2 +2r+1=2 P42 =1 s a4+ 224+5=1+5=6
44, [HEH -4
CT P S L
2—+v5  (2-5)2+V5)
24+ +/5
= Y _— (2++5)=—2—+5
22— (/5 )? v5) 4
z=—2—V50lM z+2=—+/5
of S M =5t
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(z+2)? =

PA4dr+4a=5 L al4dr=1 ;2 +dr—-5=1-5=—4
45. [ME] 5

) e VITVE (3P

V3+v2 (VB V2)(V3—2)
=(V3-Vv2)=5-2V6

z=5—2+60llM

z—5=—2+6, (z—5)>=24

22 —10z+25=24

Lt —10r=1 . 22— 10z+6=—1+6=5

] @ 2 —1=(z+1)(x—1)
@ xz—a::a:(a:—l)
® +tz=z(z+1)

[shd] <270 2(z—7)(x—6)2 o= 2—7, z—6,
(z—T7)x—6)ol22 27}t ofd ZH2 -, Lolct,

48, [HE]

[BA] ® Yo AoM Q%= 1, a, b, a—2, ab,ala—2),
bla—2), abla—2)olct

49. [Het] 22y(2z—3)

[81A1] 4o’y —6zy = 20y(22—3)

50. [HE] @

[8141] 90— 6a+1=(3a)’ —2x3ax1+1> = (3a—1)?

51. [HE] ®

[HM] @ 22%+8z+4=2(a%+42+2)
@ 42° —162y+16 = 4(z* — oy +4)

® 92°+12z+4= 3z +2)°

@ x +8x+16y2° ol=Bs|| 5| X| et=C}.

® 162° — 40z —25 & <l4Es x|

ok
BT

. [HE] 38
[a M1 162+ (m—19)z+64 = (dz £ 8)*0|2=2
m—19=+2x4x8=+64 .. m=83 E= m=—45
w2t me| Ztel B2 83+ (—45) =38

e ——

—

e — e — Y —— Y ————

e —

53. [ME] ®
[614] @ a®*—2e+0=(a—1)%0l22 (=1

2
@ o +ab+10 =(a+ib) olzz [ :%

® i —4a+1=(2a—1) %0122 [1=4
@ 9 —6a+0=3a—1) 022 (=1
® 4b2+Db+Z*(2b %) olzz O=2( e &%)

(] (9z+3)(z—1)+k=92"—6x— 3+ k7 XA B0 =
M —3+k=1 k=4
55. [HEH] 574
[ahad] (22 —Taz+b)+ (ax+2b)= 2* — 6az + 3b
_ 2
ol crarAlol A0l Hoz 3b=( fa)
3b = 94 - b=3a
m2tM o|E ghEsHE 1000(5te] & XI9i% a, bol M4 (a,b)
= (1,3), (2,12), (3,27), (4,48), (5,75)el 57Ho|ct,

56. [ME] 2

4] Va2 —2a+1+ Va2 +2a+1 = Vie— 1)+ V(a+1)?
ollf 0<a<10|2Z a—1<0, a+1>0

L(FOA A)=—qa+1+(at1)=2

57. [EE] 2
a

[HM] 0<a<1¢ mf, a+1>0 a*l<00|‘:'§
2 2
\/(a—}—l) —4+\/(a—l) +4
a a
2
=i+
a

1\
a+—)
a

(4] Vz=a+20M 2= (a+2)*=d’+4a+4
Vr—2a—3 + vz —8a

= V(®+4a+4)—2a—3+ V(> +4a+4)—8a
= \/a +2a+1+ \/a2—4a+4 = \/(a+1)2+ \/(a—?)2
olf —1<a<20/22 ¢+1>0, a—2<0
L (FOR A)=a+1+(—a+2)=3

= (22)° = (3y)* = (22 + 3y) (22— 3y)
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68. [dE] ®

[31M] @ 2’ —dz+4=(z—2)0|22 =2
@ d—4=(a+2)(a—2)0l22 O=2

® 2ab—6a’b=2ab(1—3a)0l22 (=1

@ (y+7)(y—5=y*+2y—350[22 [1=2
® (2z—6)(z+4)=222+2:—240|22 []=2

[HA] 2® —dz = z(a? —4)=2(z+2)(z—2)

12
(1] (a+5)(a—7)+11=d*—2a—24 = (a—6)(a+4)
i £ Uxtale] g2 (a—6)+ (a+4)=2a—2

69. [ME] 22+3
[ahad] 42?2 —9=(2z+3)(2z—3),
22 +5x+3=(2z+3)(z+1) 0|22 ZEl4$E= 27 +30|Ch

62. [HE] ®
[shad] 22— 122+ 11 =22 + (a+ b)z + aboll A
a+b=—12, ab=110|22

o — e — I —— e —————

ol —12, =0| 110] =& F ¥E oW Fch ,
BOUYE [ _ gy | 70 [82] @
B4 -
BT D [HM] @ 2°—1=2"—1"=(z—1)(z+1)
1 -1 12 ® 2% +dz+2=2(*+2c+1)=2(x+1)

® 2I2+$*1:(2$*1)($C+1)
@ 2 +4x—5=(x—1)(z+5)
® 322 +52+2=0Bx+2)(z+1)

?le| oM Fote F de= —1, —110/E2
22—12z+11=(z—1)(z—11)

63. [ME] -9

(1] 22 +mz+8=(z+a)(z+b)olIM m=a+b, ab=8
ab=88 UEFI= F HF a, b =M% (a,0)E (2, a<bEt
SHAL.)

(1,8), (2,4), (-8,—-1), (—4,-2)

ol22 m=9, 6, —9, —6 w2 me| F%EZ2 —9o[ch.

(] 2 —3z+a=(z—4)(x—m)ol2} &+H
“m=—1, a=—4

[slad] 2y— xy—my(:r *1) ayle+1)(xz—1)
322 +62+3=3(z>+22+1)=3(x+1)?

64. [FE] 7, L, =, &

[ahad] 7. 2® +4z+3=(z+3)(z+1) 0|22 = cistAlo] RESZ S0{9le old= 4+ 10|Ch.
L. 46+ 13z +3=(z+3)(dz+1) = 2 —2+a=(z+1)(z+m)ol2} 5t
21‘2*51'*3:(%*3)(2334'1) —2=1+m, a=m .. m=—3, a=3

62° + 14z —12=2(z +3)(3z—2)
222 +52—3=(2+3)(2z—1)

|
w
Il

|
3
|
S
S

|
S
3

o mn n

73. [HE] -6

[14d] 22° +az+b=(2c—1)(z+2)0|22

22 +ax+b=22"+ 3z —2

w2t a=3, b=—20|22 ab=3x(—2)=—6

——

[s14d] 622 +z—15= (2z—3)(3z+5)
o2z = 2AxfAlel g2 (22—3)+(B3z+5)=5x+2

e ——————

74, [HeH] (@+2)(@—8)
66. [HE -6 | [ahd] Mzol=s (r—2)(x—4) =2 —6z+80llM Lxfate| H %
[8144] (2+b)(3z +4) = 3% + (4+3b)x +4b | B R 2tenE ARl AsE —6
olth 322+ (2a+1)— 129 UXBH22 4+3b=2a+1, 4b=— ol (1”—2)(?”8) o’ +62— 16014 d5ge vl=2 =gt
’ |
b=—3. a=—3 - atb——=§ | oz MpEe —16 a2’ —6r—16=(2+2)(z—8)
[
67. [8E] ® 75, [HE] (2+1)Br+4)
(4] ® 22° —x+62 Aol = x| atect | [ah] 2

] 8t A= z(3z+7) =32+ T20lM LxRIErS| H L2 Hiz
‘ A 2oz AxtEe| Hg= Tolct
| a4 Be (2+2)Bz+2)=232"+8z+40IA Alfste bizy 2

20 /15 W =S
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L e e e e S e e S e el S e e S Sl S S e I S e el ] SEE) S S

ooz Aare 4olch o3+ Tr+4=(2+1)(3x+4) ‘ . [EE o
[s14] 2?(x+ 7)) +22z(x+7)+1200M z(z+7)= A= £2H
| A%+224+120= (4+12)(4+10)
' = (22 +72+12)(2* + 72 +10)= (2 +4)(z+3) (@ +2)(x +5)
[oH“] = Eﬁg (4), (B)el Hol& Zeomz '
(z+1)P2—-2=(+1+2)(z+1-2)=@+3)(z—1) ‘
LYY 604 (B)el 7tz22| Zole z+30Ict. | 85, [HE] (2z+3)(z—1)
‘ [814] 2(z+1)°—3(z+1)—20IM 2+18 A2 =20
| 24°-34—2=(24+1)(4—-2)
7. [HEH 4z +8 [ =Q2@+D)+1}a+1-2)=e+3)z—1)
[81ad] 2?2 +4z+3=(z+3)(z+1) {
ol2= IAlztglel el Zole ‘
2x{(z+3)+(z+1)}=4z+8 , _
i [B1A] (2—2°2—7(z—2)+10=(z—2—-2)(z—2—5)
[
5
|
l
i
|

78. [HE] G
[oh&d] Gbel Hole B el Zo|7t ol FAIZEOIA B Hol &
= =2 Lo

olZg2 & Uifle| g2 (z—4)+(z—T7)=22—11
7EI
I-EI. LH_T’_ L}

ol7t bel HAZtEE B te yolol22 o — ol ”
thel Hol= 7hzel oIzt a+b, Mzl Zol7t a—b9l FARZY | 47
#ol22 (a+b)(a—bd)olct . a*—b* = (a+b)(a—b) [314] (a—b)la—b—4)+k=(a—0)’—4a—b)+k

—4\?
ol Alo| 2K ZAl0| =M k= (T) =4

|
79. [HE] 6z+2 L
[sHA] Alci2IBel £0|8 hh 5t Ho|7} 62° +20z+ 6022 |
!
%X{(z+2)+(x+4)}><h:6x2+20x+6 | 8. [FE] 1005
| [a1M] 3(x+1)?+5(x+1)22x—3)+2(2z—3)%lM z+1=4,
b
@0+ 6)h =200 +100+3) | 2-3=B= 5o
! 2 2
(@+3)h=2(3z+1)(x+3) . h=2(3z+1)=6x+2 | 34°+5AB+2E =(BA+2B(A+ B
‘ =@Bz+3+4z—6)(x+1+22—3)=(Tz—3)3z—2)
[ metd £ ARyl B2 (Tz—3)+ (32 —2)=102—5
}
80. [FEH] b+2 |
[614] = goixlo| 0|5 A2t 5t 2u|7} 2ab> +6ab+4a0l22 | 89, [HEH] 11
. o H
2a(b+1)h = 2ab’ + 6ab+4a ‘ (4] (+1)@+2)(z+ )(w+4)+k
2a(b+1)h=2a(b* +3b+2) =@t )@+ a)@+2)@+3) Fh= @5 +4)@ + 50+ 6) +k
20(b+1)h=2a(b+1)(b+2) - h=b+2 i ol o2+ 50— A3} e
(Foi7l &)= (A+4)(4+6)+k
= A+ 10A+24+k=(A+5)* = (2" +52+5)

|
E metd a=5, b=5 k=10/22 a+b+k=11
|

90. [HE] 25

| lEA] @)@ +2)(c—3)(z+4)+
82. [MEH] (x—5)(x—3) =(*+ )@ +z—12)+a
[s14] (=5 +22—10=(z—5)*+2(x—5) | olm x2+x=ta+ 5h3
=(z=5){(z—5)+2}=(z—5)(z—3) L (F0iE A= (t—2)(t—12)+a= £ — 14+ 24 +a

, 0| Alo| eHdxZ4lo| =2{H

‘ —14)\?
83. [HE] 2+y—3 2ta=|——
[hAd] z(y+1)—2(y+1)—2z+4 " 24+a=49 .. a=25
=y+1)(z—2)-2@—2)=(z—2)(y—1) '
malM £ 2xpalel e (z-2)+(y—1)=z+y—3 '

21 /15 L e
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91. [EE] G

[s1ad] — by’ +aa® +ba® — ay? = az® +ba® —ay® — by’
=(a+b)2’—(a+b)? = (a+b)(a®—1*)
=(a+b)(z+y)z—y)

92. [ME] 0
[hM] zy—2z+2y—d=2(y—2)+2(y—2)=
2 a=—2, b=20|22Z a+b=0

(x+2)y—2)

C[®HY] ra—y)(z—z+y)
[31A] 2xy7x2+22*y2222*(332*29:y+y2)
2 =(z+x—y)(z—x+y)

=(y+2{z—(y+2)t=@y+2)(@—y—2)

9. [EE] 2z+y—2

[sHAd] a:272a:+xy+y*3=(:cy+y)+(1:2*2m*3)
=ylz+1)+@—-3)z+1)=(+1)(z+y—3)

w2t £ dxtale] gte (z+1)+(z+y—3)=22+y—2

20> —1
20°
19%x21 1

200 2

19°—1
...>< 5 ><
19
18 X 20
X 3 X
19

2_
20

21
40

1%3
= X

24
2?2 .

32

98. [M=H] 2016
[a#4d] 20132019+ 9 = 2013(2013+6)+9
=2013%+6 %2013+ 3% = (2013 + 3)*= 2016>

99. [®MEH 9

[BHA] A= V732 +4xT73+4= /732 +2x2x 73422
= V(13+2)= V152 =75
B=53—47=(5.3+4.7)(5.3—4.7)=10x0.6=6

A+ B=+75+6=+81=9

e ————————

e

e — e — Y —— Y ————

e —

100. [MEH 32

[fad] 20 —1= (28 +1)(28—1)=
=@+ +1)(2+1)(2>—1)
= (2 +1)2'+1)(22+1)2+1)(2—1) =257 X 17x5x3

matM 2% —12 102k 20 Alololl Q= F Ateif 159 172 o
+2 JIX|22 o] F Rieife| e 15+17=32

28 +1)2'+1)(2' —1)

1 V3—2

] 2= = = /3+2
) o= = o

1 V342
= = = 3-2
R oYy oV ey
Lt —2wy+yt = (x—y)?
={-V3+2)-(—v3-2)) =4 =16
102. [ME 17
] 2—3fvy+2y2:(w—y)(x—2y):x_2y

Ty T—y
=114+6v2-2(33v2-3)=114+6v2—-6v2+6=17
103. [MEH 415
_ 2 2(v/5+3)
[aHM] 2= = =5+3
V=3 (V5—V3)(W5+v3)

2 2(v5—V3) /5
— — — 5_\/§
YT VE (Vi VBV VB3)
=y =ty z—y)= =25 x2v/3=4/15
104, [MEH 4V5
[s4d] mEtDafAol Mo o510 AHAISH MALZtsio| 5t tio| Z
ol VI’+2°=+/5

w2t ™ Aol tisstke
== b=1+ \/—O|E'§

$= a=—1-+5, & Bol tSst=

= (a+b)(a—b) —2><( \/—) 4\/5
105. [HE] 6
(8] 2 —® —bz+5y= (> —*)—5(—y)

=(@+y)la—y)—5@—y)=@—ylla+ty—>)
=—3(3-5)=—3x(—2)=6

106. [ME] 81

[hM] ax—ay+br—by=alz—y)+blz—y)
:(a-i—b)(x*y):?Q

ollf a+b=80l22 8(z—y)="72
Lt —2eyt+yt = (e —y)?=9"=81

Tr—y=9

22 [ 15
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107. ["HE] 1174

[s1M] (x+y)—4z+y)—T70M z+y=A=2 £20
AP —44-T171=(A-11)(4+7)

o| =7} &%=} =ojof l2=2

A—11=1F£= A+7=1 . A=12 = A=—6
ollf z, y= AAFO0I2E A=zx+y=12

= g+y=125 OEEslE AdS o, yol MY (2, y)E

9,3), (10,2), (11,1) 2l 117Holct,

108. [ME] 3

[siad] = ™Alztsie| Eeilol ol 560/2=2
dr+4y="56, 4(z+y)=56 . z+y=14 -~
5 HARZEO| Holo| x7t 420|122
:c2—y2=42, (m+y)(m—y)=42 O

©ofl O thestH

4z—y)=42 . z—y=3

{5 )
L2 2 2 2
=ab
a+b\? a—b\?
@51”2:( 2 )+( 2 )
B a2+2ab+b2+ a*—2ab+b*  2a°+20°  dP+ b
n 4 4 Ty 2
110, [™ME] 7
SiM] RC|Rre| vEX|E2| ZOolE zx2} 5t {

= =
L 20| 5t JIROIE XLkE Blel Zael Zolvt 450|122

sor(2z+a)a=315 - ©
©o O thelstH
45a = 315 Sa=7

23 / 15 o s




